Kputepun npoBepku (7 knacc)
3apayva Ne1 (makc. 3 6anna)

e Tonbko oTBeT — 1 6ann
e [lokasaHo, 4to y Butn HeT rpnbos — 1 6ann
e OTBET M NPOBEpPKA, YTO OTBET NOAXOANT — 2 banna

3apayva Ne2 (makc. 4 6anna)

e [lokasaHo, YTO TpeyronbHNK paBHOOeApPEHHbIN — 2 6anna
3apayva Ne3 (makc. 6 6annoe)

e CkasaHo, 4To «A» - undpa, a He 3Hak — 1 6ann

e CkasaHo, 4to «M» n «A» - undpsbl, a He 3HakM — 2 6anna

e [lokasaHo, 4To «E» n «K» aBnsaiTca 3Hakamu, a He undppamum (HO npumepa HeT) —
3 6anna

e «OnevaTka» B Nnpumepe — 5 6annosB

3apaua Ne4 (makc. 6 6ansnos)

e Tonbko oTBeT — 1 6ann

e CoobpaxeHue (Mnun aHanor): «B cybboTty 6yayT 6enbiMu Te, KTO pacnycTusca Bo
BTOPHUK unu cpeny» — 1 6ann

e CoobpaxeHue (unu aHanor): «11 6enbix LBETOB B cpeny Obinu XenTbiMn B
noHegenbHYK (UNK 3auBenu B cybboTy unm BockpeceHbe)» — 1 6ann

e HanucaHo, 4TO BO BTOPHWK Unu cpeay nossuniock 6 uBetoB — 3 6anna

e Bobiknagku 6e3 obocHoBaHun (15+11=26, 26-20=6 nnu 20-11=9, 15-9=6) — 4 6anna

e ApudmeTnyeckas owmnbka B Bbikragkax 6e3 obocHoBaHus — 2 Ganna

e [lpn BepHOM peLLeHnn ckasaHo, 4To B cy660Ty 6enbimmn 6yayT Te UBeThbl, YTO
BbIPOCNM TONbKO BO BTOPHUK (MK TONbKO B cpeny) — 5 6annos

e ApudmeTndeckas owmbka Npun BEpHbIX paccyxgeHusax — 5 6annos

3apgaua Ne5 (makc. 8? 6annos)

e 18 3BeHbeB — 2 banna

e 20 3BeHbEB — 4 banna

e 22 3BeHa — 6 6annos

e 24 3BeHa — 8 6annos

e HeueTHOE 4Mcno 3BEHLEB - cneunpus

3apaua Ne6 (makc. 8 6ansnos)

e TonbKO OTBET (B TOM YMCIE PACCMOTPEHbI «4acTHble crnydan») — 0 6annos

e CkasaHo, uTo lNeTss MOXeT npeBpaTUTb YNCNa B o4MHaKoBble — 1 6ann

e CkasaHo 4TO: a) [NeTa coxpaHsieT uncna paBHbIMKU (MOBTOPSAET Xoabl Bacu) n
0) B KOHUe [NeTa meHsieT cTpaTermto (HO He NMOMHOCTLI0 A0Ka3aHOo, YTO 3TO MOXHO
caenartb) — 6 6annoB

e Ecnu pabota nog kputepum He nonagaeT, oueHnBaeTca UHOUBUAOYaslbHO.



